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Ata da 170ª (centésima septuagésima) Reunião da 18ª (décima oitava) Legislatura, do 1º (primeiro) período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Ordinária.

[bookmark: OLE_LINK1]Aos quinze dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte, às quinze horas e vinte minutos, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Formiga, deu-se por iniciada a Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador Mauro César Alves de Sousa – Mauro César. Após a oração de praxe, foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, José Geraldo da Cunha - Cabo Cunha, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e Wilse Marques Faria - Wilse Marques. Em seguida, procedeu-se à leitura da ata da reunião anterior. Após, a ata lida foi aprovada por todos os presentes, mediante votação nominal, sendo que, duração a votação da mesma, foi feita a chamada do Vereador Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping. No instante seguinte, sob a justificativa de que já havia sido dada informação antecipada, a todos disponibilizada, conforme reza o Regimento Interno desta Casa Legislativa, dando a devida publicidade, o Presidente submeteu à votação do plenário a dispensa da leitura das correspondências recebidas, do projeto de lei que estava dando entrada e dos Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios constantes na pauta, para que se pudesse passar à apreciação dos projetos, também apenas com a leitura das ementas dos mesmos, o que foi aprovado por unanimidade, através de votos nominais. Apesar de aprovada tal dispensa, registre-se que, na pauta da presente sessão, constavam os seguintes documentos: Mensagens nº 065 e 066/2020-GAB e Of. GAB. nº 217, 218, 219, 220, 221, 222, 223, 225, 226, 229, 230, 231, 232, 233, 234, 235, 236, 237, 238, 239, 240, 241, 245, 246, 247, 248, 249, 253, 254, 255, 256, 257, 258, 259, 260, 261 e 263/2020-GAB, enviadas pelo Gabinete do Prefeito; Ofício nº 021/2020, enviado pela Diretoria de Compras Públicas; Ofício nº 176, 225 e 232/2020, enviados pelo Ministério Público do Estado de Minas Gerais – 3ª Promotoria de Justiça da Comarca de Formiga/MG – Dra. Clarissa Gobbo dos Santos – Promotora de Justiça. Registre-se, ainda, que, embora também não efetuada a leitura do mesmo, constava na pauta e deu entrada para estudos e pareceres das Comissões o Projeto de Lei nº 457/2020 – Autoriza repasse de recursos financeiros as entidades: Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Formiga-APAE, Associação de Assistência aos Menores de Formiga – Patronato São Luiz, Associação Mão Amiga e Associação Tatame do Bem, cujo somatório totalizam R$50.000,00 (cinquenta mil reais) à entidades devidamente inscritas no Conselho Municipal de Assistência Social e executoras dos Serviços de Convivência e Fortalecimento de Vínculos. Ato contínuo, foi levado à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação o Projeto de Lei nº 378/2019 – Institui o Programa de Parcelamento do Simples Nacional, destinado a promover a regularização de créditos relativos ao Imposto Sobre Serviço de Qualquer Natureza - ISSQN, inscritos em dívida ativa, ajuizados ou a ajuizar, sendo o referido projeto aprovado por unanimidade, através dos votos nominais dos Vereadores Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, José Geraldo da Cunha - Cabo Cunha, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e Wilse Marques Faria - Wilse Marques. A seguir, foi levado à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação o Projeto de Lei nº 438/2020 – Torna obrigatório o uso de máscaras pela população, em geral, na forma que menciona, durante o período de vigência da Situação de Emergência e/ou Calamidade em Saúde Pública em razão da pandemia do Coronavírus, no Município de Formiga, e dá outras providências, juntamente com a Emenda Aditiva nº 1, apresentada pela Vereadora Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga. Antes do início da primeira discussão de tal propositura, o Vereador Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes solicitou o uso da palavra pela ordem, ocasião na qual pleiteou, em seu nome e em nome da Vereadora Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, a leitura da íntegra do parecer exarado pela comissão especial que analisou o projeto em questão. Em resposta, o Presidente afirmou que havia sido votada a supressão da leitura da íntegra dos pareceres, inclusive com votos favoráveis emitidos pelo Vereador Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes e pela Vereadora Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga. Retomando a palavra, o Vereador Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes justificou o seu pedido alegando que o parecer da comissão especial não havia sido passado aos demais Edis e que eles precisavam ter ciência do mesmo. Em sequência, o Presidente decidiu pela leitura do parecer emitido pela Comissão Especial e procedeu-se à leitura da Fundamentação e da Conclusão do mesmo, que contou com 2 (dois) votos contrários ao projeto e à Emenda Aditiva nº 1, manifestados pelos Vereadores Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, respectivamente Relator e Membro da referida comissão, e 1 (um) voto favorável ao projeto e contrário à referida emenda, oriundo da Vereadora Wilse Marques Faria - Wilse Marques, Presidente da comissão em voga. Prosseguindo a sessão, o referido projeto foi aprovado, através de votos nominais, por 7 (sete) votos favoráveis, emitidos pelos Vereadores Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, José Geraldo da Cunha - Cabo Cunha, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes e Wilse Marques Faria - Wilse Marques, frente a 2 (dois) votos contrários, manifestados pelos Vereadores Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping e Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, enquanto a Emenda Aditiva nº 1 foi rejeitada, através de votos nominais, por 6 (seis) votos contrários, exarados pelos Vereadores Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, José Geraldo da Cunha - Cabo Cunha, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e Wilse Marques Faria - Wilse Marques, frente a 3 (três) votos favoráveis, emitidos pelos Vereadores Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga e Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes. Dando continuidade à reunião, foi levado à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação o Projeto de Lei nº 452/2020 – Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito especial no valor de R$139.895,30 (cento e trinta e nove mil, oitocentos e noventa e cinco reais e trinta centavos), visando adequação solicitada pela Secretaria de Estado de Educação, no que se refere a obrigação de identificar a partir deste ano os gastos realizados para o ensino fundamental e para o ensino médio em dotações orçamentárias distintas, sendo o referido projeto aprovado por unanimidade, em votação nominal em primeiro turno, através dos votos dos Vereadores Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, José Geraldo da Cunha - Cabo Cunha, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e Wilse Marques Faria - Wilse Marques, e em votação simbólica no segundo turno. A seguir, o Presidente informou que seriam colocados para votação do plenário os Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios constantes na pauta e também aqueles feitos de forma verbal por parte dos Vereadores Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Wilse Marques Faria - Wilse Marques, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, José Geraldo da Cunha - Cabo Cunha, Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto e Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, além da antecipação do horário da próxima Reunião Ordinária, a ser realizada no dia vinte e dois do mês corrente, para às quatorze horas, em virtude da Sessão Solene que ocorrerá, na mesma data, às dezessete horas e trinta minutos, no Fórum Magalhães Pinto, da Comarca de Formiga, ocasião em que se dará a entrega dos Títulos de Cidadania Honorária aos Excelentíssimos Doutores Desembargadores Nelson Missias de Moraes e José Geraldo Saldanha da Fonseca, em atenção à solicitação do Diretor do Foro dessa Comarca, Dr. Altair Resende de Alvarenga. Submetidas à votação do plenário tais questões, foram as mesmas aprovadas por unanimidade, através de votos nominais. Posteriormente, a Vereadora Wilse Marques Faria - Wilse Marques pediu autorização para se retirar, devido a um compromisso, o que foi deferido pelo Presidente. Logo após, o Vereador Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping solicitou o uso da palavra pela ordem, oportunidade em que informou que não faria uso da tribuna, na condição de orador, conforme por ele requerido e constado em pauta. Em arremate, o Presidente colocou a Palavra Livre mas, antes da manifestação de quaisquer dos Edis, o Vereador Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping novamente pleiteou o uso da palavra pela ordem, ocasião em que solicitou autorização do Presidente para protocolar um documento com o mesmo, ao que o Presidente respondeu que tal procedimento fosse efetuado junto à Secretária Geral dessa Casa de Leis. No momento ulterior, dentro da Palavra Livre, se manifestaram os Vereadores Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga e Mauro César Alves de Sousa – Mauro César. Nada mais havendo a tratar, o Presidente Mauro César Alves de Sousa – Mauro César encerrou a reunião com a oração final, convidando a todos para a próxima reunião ordinária, a ser realizada no dia vinte e dois de junho do ano corrente, às quatorze horas. Dos trabalhos, a Vereadora Wilse Marques Faria – Wilse Marques lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos Vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos quinze dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte.
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